

## EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL FECOMÉRCIO/SENAC/SESC/PR/PP/Nº01/2023

**OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO E ADMINISTRAÇÃO DE VALES ALIMENTAÇÃO E REFEIÇÃO PARA OS EMPREGADOS DA FECOMÉRCIO/PR, DO SENAC/PR E DO SESC/PR

### ERRATA

No subitem 6.1 do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA do Edital (páginas 33 e 34),

#### ONDE SE LÊ:

6.1 As licitantes deverão comprovar, **mediante relação escrita (impressa) ou em mídia (CD/DVD) entregue junto com sua Proposta de Preços**, que possuem uma **rede mínima de estabelecimentos credenciados** no estado do Paraná, em todas as cidades em que as Entidades Licitadoras possuem **sedes em atividade na data da sessão pública de abertura desta licitação**, de acordo com os endereços constantes do item 5 deste Termo de Referência, nas seguintes quantidades mínimas:

MUNICÍPIO	NÚMERO MÍNIMO DE ESTABELECIMENTOS CREDENCIADOS <sup>1</sup>	
	VALE REFEIÇÃO	VALE ALIMENTAÇÃO
(...)		
CAMPO LARGO	28	23
CAMPO MOURÃO	38	44
CASCAVEL	2878	96

(...)

#### LEIA-SE:

6.1 As licitantes deverão comprovar, **mediante relação escrita (impressa) ou em mídia (CD/DVD) entregue junto com sua Proposta de Preços**, que possuem uma **rede mínima de estabelecimentos credenciados** no estado do Paraná, em todas as cidades em que as Entidades Licitadoras possuem **sedes em atividade na data da sessão pública de abertura desta licitação**, de acordo com os endereços constantes do item 5 deste Termo de Referência, nas seguintes quantidades mínimas:

MUNICÍPIO	NÚMERO MÍNIMO DE ESTABELECIMENTOS CREDENCIADOS <sup>1</sup>	
	VALE REFEIÇÃO	VALE ALIMENTAÇÃO
(...)		
CAMPO LARGO	38	23
CAMPO MOURÃO	28	44
CASCAVEL	78	96

(...)

Tendo em vista que a alteração amplia a competição e não influencia na elaboração das propostas, os prazos para apresentação dos documentos de habilitação e da proposta de preços, bem como a data designada para a sessão pública de disputa de preços, permanecem inalterados.

Curitiba-PR, 06 de março de 2023.

Comissão de Licitação